
	 Pos.	 Descrizione	 Description			   Cod.
	 41	 Controdado in ottone W26x19	 Brass lock nut W26x19	 	 	 C 7260.26
	 43	 Guarnizione gomma 45x27x2	 Rubber washer 45x27x2	 	 	 C 7582	
	 112	 Aeratore 24x1	 Aerator 24x1	 	 	 C 7086
	 113	 Guarnizione per aeratore 24x1	 Washer for aerator 24x1	 	 	 C 7086
	 152	 Grano M6x6	 Dowel M6x6	 	 	 C 7554
	 156	 Cappuccio coprighiera monocomando	 Cover ring nut cap	 	 	 C 7218
	 157	 O-ring Ø 41x3	 O-ring Ø 41x3	 	 C 7586.88
	 158	 Ghiera ferma cartuccia F 51x19W	 Stop cartridge ring nut F 51x19W	 	 C 7281
	 159	 Cartuccia monocomando	 Unilever cartridge	 	 	 3009
	 193	 Guarnizione 55x49x2	 Washer 55x49x2	 	 	 C 7575
	 194	 Guarnizione gomma sagomata	 Shaped rubber washer	 	 	 C 7585.10
	 195	 Ghiera a mezza-luna	 Half-moon ring nut	 	 	 C 7282
	 197	 Perno filettato M8x85	 Threaded pivot M8x85	 	 	 C 7555	
	 198	 Dado 8MA prolungato (ES.13)	 Lengthen nut 8 MA (ES.13)	 	 	 C 7260.7
	 208	 Aeratore M24x1	 Aerator M24x1	 	 C 7083
	 212	 O-ring Ø 13,6x2,7	 O-ring Ø 13,6x2,7	 	 	 C 7586.52
	 337	 Vite M4x5	 Screw M4x5	 	 	 C 7546
	 338	 Supporto doccia bordo vasca	 Shower holder on bath edge	 	 	 C 7129
	 418	 Bottoncino rosso/blu Signal	 Signal red/blue plug	 	 	 C 7688**
	 419	 Leva Signal	 Signal handle	 	 	 C 7620
	 420	 Oliva per leva Signal	 Olive for Signal handle	 	 	 C 7620/3
	 428	 Deviazione automatica	 Automatic diverter	 	 	 C 7005M
	 430	 Canna a ponte Ø 26	 Bridge spout Ø 26	 	 	 C 3676
	 432	 Doccetta “Spray” per monoc. lavello USA	 Shower “Spray” single lever sink mixer USA	 C 7108
	 433	 Flex PVC cm.150 15x1M 10x1L	 Flex PVC cm.150 15x1M 10x1L	 	 	 C 7092
	 435	 Valvola di non ritorno per doccette Ø14	 One way check valve for showerhand Ø14	 C 7076
	 480	 Anello Ø19,6 H.2,9	 Ring  Ø19,6 H.2,9	 	 	 C 7593.1
	 646	 Flessibile inox cm. 20 M 10 x 1 L – G 3/8 M	   Stainless steel flexible hose cm. 20 M 10 x 1 L – G 3/8 M	 C 7089.21NSF
	 745	 Corpo	 Body	 	 	 C3408/1
	 806	 Flex inox cm. 35 10x1 3/8 C	 Flex inox cm. 35 10x1 3/8 C	 	 	 C7089.3E

Art. 3408WS - 20




